



东部战区圆满完成环台岛战备警巡和“联合利剑”演习

新华社南京4月10日电 中国人民解放军东部战区于4月8日至10日圆满完成环台岛战备警巡和“联合利剑”演习各项任务,全面检验了实战条件下部队多军兵种一体化联合作战能力。

演习开始后,在东部战区联合作战指挥中心统一指挥下,战区陆军远箱火、海军驱护舰、岸导突击群、空军歼击机、轰炸机、加油机,火箭军常导火力单元等任务兵力快速向预定区域机动集结,展开行动部署。海空兵力同步组织环台岛战备巡进,塑造全向围岛慑压态势。

战区空军数十架歼-16、歼-10C战机组挂载实弹,在预警机、干扰机、加油机引导支援下,展开多波次中远程空战对抗。各型战机混合编组、灵活布势,运用干扰压制、占位阻击等方式,对“敌”空中兵力实施快速寻歼,有效夺取并保持任务空域制空权。

战区海军多艘驱护舰高速向台岛周边海域慑压逼进,灵活机动抢占有利阵位,根据现场态势,组织近距突击、远域威慑、防空反导等课目演练。舰艇编队与反潜巡逻机组网建链,构成联合反潜体系,

全面夺控任务海域水面、水下优势。

从地面指挥机构到空中指挥枢纽,从陆上火力单元到海空作战平台,指挥信息高效流转,任务兵力密切协同。行动有效检验了各参演部队在联合作战体系支撑下夺取制海权、制空权、制信息权能力。

联合夺权行动结束后,模拟联合火力打击随即展开。多军兵种部队对台岛及周边海域关键目标实施模拟联合精确打击。

下转 A03版

中共中央发出关于学习《习近平著作选读》第一卷、第二卷的通知

新华社北京4月10日电 近日,中共中央发出关于学习《习近平著作选读》第一卷、第二卷的通知。全文如下:

编辑出版《习近平著作选读》,是党中央作出的重大决定。现在,《习近平著作选读》第一卷、第二卷已经出版发行,这是党和国家政治生活中的一件大事。

《习近平著作选读》收入了习近平总书记自2012年11月至2022年10月这段时间内的重要著作。这些重要著作,生动记录了以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想,推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,开创中国特色社会主义新时代的历史进程,科学总结了党领导人民如期全面建成小康社会,迈上全面建设社会主义现代化国家新征程,以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的宝贵经验,集

反映了我们党坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,推进马克思主义中国化时代化取得重大理论创新成果,是党全国各族人民深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的权威教材。认真学习《习近平著作选读》,对于全党全国各族人民深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,奋力把新时代中国特色社会主义事业推向前进,具有十分重要的意义。

习近平总书记是习近平新时代中国特色社会主义思想的主要创立者。在领导全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义的伟大实践中,习近平总书记以马克思主义政治家、思想家、战略家的历史主动精神、非凡理论勇气、卓越政治智慧、强烈使命担当,对关系新

时代党和国家事业发展的一系列重大理论和实践问题进行了深邃思考和科学判断,提出一系列原创性的新理念新思想新战略,为习近平新时代中国特色社会主义思想的创立和发展发挥了决定性作用、作出了决定性贡献。

学习《习近平著作选读》,要紧密联系实际,深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的创立和发展,深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的主要内容和立场观点方法,充分认识到这一思想贯通马克思主义哲学、马克思主义政治经济学、科学社会主义,贯通历史、现在、未来,贯通改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军等各领域,是一个逻辑严密、内涵丰富、系统全面、博大精深的科学体系。要深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的真理力量和实践伟力,

下转 A03版

聚焦高质量发展

吴晓晖调研首届RCEP(中国·江门)国际商品博览会暨第十二届珠中江进出口商品展销会时强调提升“江门制造”品牌美誉度 推进贸易高质量发展

江门日报讯(记者/陈敏敬)4月10日,市长吴晓晖到首届RCEP(中国·江门)国际商品博览会暨第十二届珠中江进出口商品展销会开展调研,强调要深入贯彻落实党的二十大精神,认真贯彻落实省委主要领导在江门调研时的指示精神,锚定高质量发展首要任务,结合江门产业特色和发展实际,加快培育“江门制造”精品,加强与国内外知名外贸企业深度合作,全力打造国内国际双循环重要交汇点。

在江门制造品牌区、华侨品牌区,吴晓晖

与参展商深入交流,详细了解展品应用领域、技术创新以及市场开拓等情况,鼓励企业用好展会等抓手,加强产销对接,积极拓展市场;坚持创新驱动、市场引领、质量为本,加大研发投入,提升产品品质,挖掘更多应用场景,不断增强企业核心竞争力和可持续发展能力。

在RCEP国家及进口品牌区,吴晓晖与来自伊朗、巴基斯坦、阿富汗等国家的参展商亲切交流,对他们前来江门参加展销会表示欢迎,邀请他们多来江门开展经贸交流,加深彼此了解,进一步寻求合作商机、共谋互惠发展。

吴晓晖强调,各级各部门要深入推进“工业振兴”“侨都赋能”工程,坚持制造业当家,加快传统产业转型升级及新兴产业培育,支持企业提升自主创新能力,着力培育一批“江门制造”精品,全面提升“江门制造”品牌美誉度和市场竞争力。注重用创意激活资源,围绕长堤历史文化街区等景点精心策划,丰富文创产品、特色商店等业态植入,促进制造业及旅游业融合发展。进一步拓展开放空间,以更加积极主动的姿态拥抱RCEP,统筹利用好国内国际两个市场、两种资源,加大“引进来”“走出

去”力度,加快培育外贸龙头企业,加强与国内外知名外贸企业深度合作,做强做优国际贸易,加快构建更高层次的开放型经济,推进贸易高质量发展。

市领导郑晓毅参加调研。

据悉,本次展会综合展示面积达15000平方米,吸引了25个国家和地区的316家展商,近430个展位,展出生活用品、母婴及美妆产品、电子产品、食品及酒类、运动及户外装备、华侨华人特色产品等数千种海内外特色优质商品。活动将持续至4月12日。

下转 A03版

深江铁路珠江口隧道盾构段掘进过半



在深江铁路珠江口隧道东莞虎门段,中铁十四局施工人员在检查已拼装管片(4月7日摄)。

深(深圳)江(江门)铁路横穿珠江的珠江口隧道由两台直径超13米的巨型盾构机从东莞虎门和广州南沙两端分别盾构掘进,目前隧道盾构段已掘进过半,珠江口隧道全长13.69公里,海底最大埋深达115米。

深江铁路建成通车后将把深圳、东莞、广州、中山、江门这五座大湾区城市更紧密连接在一起,实现深圳前海自贸区与广州南沙自贸区半小时高铁互联互通,助力打造“轨道上的大湾区”。

新华社发

江门强化校地合作 企业校招受追捧

江门日报讯(记者/张奕维 通讯员/陈琪琪)3月25日,14家重点企业参加桂林理工大学校园招聘,初步达成就业意向149人;3月28日,16家重点企业到广东财经大学开展校园招聘现场招聘会,初步达成就业意向52人;3月30日,7家重点企业参加柳州工学院校园招聘,初步达成就业意向108人……记者从市人社局获悉,连日来,该局组织市质量计量所、广东小松科技股份有限公司、百分教育投资有限公司等37家企业分赴桂林理工大学、广西科技大学、柳州工学院开展校园招聘活动,现场宣传江

门、推介企业,让广大学子感受“狂飙之城”的求职热情,吸引更多高校毕业生来江就业。

“原来你们来自传说中的‘京海市’呀,好希望这次能够面试成功,以后就能经常品尝到江门的特色美食啦。”柳州工学院校园招聘现场,即将毕业的李瑞嘉听到工作人员介绍后惊喜地说道。

当天的招聘会上,多家江门企业摊位前排起了长龙,毕业生们手持简历、着装整齐,认真了解招聘信息,积极投递简历参与面试。企业招聘代表纷纷化身宣传员,随着一波“狂飙”推

介,学子们对江门有了更多的向往和期待。

“这次柳州工学院校园招聘因为有了江门人社的贴心服务,同时有《狂飙》的‘加持’,让同学们更加深入了解江门和我们企业,招聘效果很好。”瑞霖沐浴有限公司招聘经理胡小姐说。

据悉,为更好服务企业,市就业服务中心不断创新招聘服务举措,努力提高招聘效果:在院校设立江门市就业优惠政策展架,联系院校安排宣讲场地;为每家企业统一制作具有江门特色元素的招聘岗位展架,提高江门对高校毕业生

生就业吸引力。

值得一提的是,为进一步加深校地合作,促进校企双向赋能,市就业服务中心利用招聘契机与各相关高校签订校地合作协议,并组织企业与高校进行座谈交流,为校企合作深入开展做好服务保障,切实助力企业提质增效。

“通过深入交流,我们学校老师深入了解了江门产业发展和企业用工需求,方便后续对学生有针对性培养;另一方面,这种供需对接平台的搭建,加深了双方的互信合作。”柳州工学院甘老师对此次校地合作进行了高度评价。

沪深交易所主板注册制首批企业上市

新华社北京4月10日电 10日,沪深交易所主板注册制首批企业上市仪式在北京、上海、深圳三地连线开展。上午9时30分,10家企业正式在沪深主板上市交易。

证监会主席易会满表示:“这次上市仪式的举行,标志着股票发行注册制改革全面落地,这是中国资本市场改革发展又一个重要里程碑。”

据了解,首批10家企业中,有5家企业登陆沪市主板,分别是中重科技、中信金属、常青科技、汇盐集团、柏诚股份;另外5家则登陆深市主板,分别为登康口腔、中电港、海森药业、陕西能源、南矿集团。

2月17日,证监会与沪深交易所发布实施了全面注册制改革制度规则。随着全面注册制正式实施,这10家企业IPO项目均平移至交易所审核,审核通过后,于3月16日取得证监会同意注册批复,随后完成发行,具备了上市条件。

上海证券交易所理事长邱勇表示,上交所将落实好以信息披露为核心的注册制。抓住支持科技创新这个关键,坚持主板和科创板双轮驱动战略,持续推动关键制度创新,着力激发企业家精神,打造主板优质蓝筹企业重要集聚地、科创板“硬科技”企业上市首选地。

深圳证券交易所理事长陈华平表示,随着全面注册制落地实施,深市主板将进一步突出大盘蓝筹特色,创业板坚守“三创四新”定位,打造创新企业上市优选地。深交所将坚持注册制改革“三原则”(尊重注册制基本内涵、借鉴全球最佳实践、体现中国特色和发展阶段特征),扎实做好各项工作,确保改革行稳致远。

“侨都十大科创人物”16日前可推荐

江门日报讯(记者/张浩洋 通讯员/黎汉忠)4月10日,记者从市科技局获悉,按照市委关于“科技引领”“人才倍增”工程的部署,由科技局主办、市科技企业孵化协会承办的2023年江门市“侨都十大科创人物”评选活动(以下简称“评选活动”)正式拉开帷幕。评选活动将对在我市科技创新和经济建设中作出突出贡献的科技工作者进行表彰,进一步激励各行各业培养更多高水平科技人才,为江门经济社会高质量发展提供智力支撑。

参选人员需至少符合以下三项条件中的一项:在自然科学研究领域、工程技术方面、科技成果转化中取得创新性、突破性成就和贡献,所取得科技创新成果代表我市科技水平,位居省内科技前沿或领先水平,具有较强的科研领军才能和协同创新能力的个人;注重企业自主研发能力的提高,积极开展技术发明创造、专利、品牌具有自主知识产权,在推动企业人才引进、技术创新、产业升级等方面贡献突出的企业家或企业高管;在深入实施创新驱动发展战略,积极推进新型平台建设中大胆创新、积极有为,具有较大社会影响力的创新型团队领导者或示范性强的创客人物。

此次评选活动将按照基层推荐、专家评审、社会公示、大会表彰的程序进行。其中,推荐阶段为自即日起至4月16日,评审阶段为4月17日-4月20日,公示阶段为4月21日-4月26日,表彰宣传为4月26日-9月30日。

蓬江区公布2023年义务教育阶段学校招生工作意见 公办民办学校开始网上报名

棠下镇、杜阮镇个别区域生源划归中心城区报名范围

公办、民办学校同一平台报名

小学招生报名截至4月28日

>>>A06

堤中路靠河岸人行道禁止停车 车辆可根据指引前往附近停车场

>>>A02<<<